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•     Poplatky za odpady je nutno
zaplatit do konce měsíce  (str. 3)
•     Fojtství zve lidi na ateliér
historické fotografie        (str. 4)
•     Fotbalisté Vlčovic uhráli
s Mořkovem pouze bod    (str. 8)

Dnes v čísle:

Svá křesla opustili během týdne radní a dvě zastupitelky

Tříhodinový koncert tanečního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana dvakrát zcela vyprodal velký sál kulturního domu a navíc proběhlo
ještě pět zkrácených představení pro základní a mateřské školy.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Trojice stavebních firem začne
s rekonstrukcí školek a DDM

K o p ř i v n i c e  (dam) – V minulém týdnu schválili radní
smlouvy se stavebními firmami, které v následujících měsících
provedou zateplení tří školských budov. Nového kabátu se během
prázdnin dočká Mateřská škola Francouzská, Mateřská škola Je-
řabinka a objekt domu dětí a mládeže. Za všechny tři zakázky
město dohromady zaplatí víc než 29,6 milionu korun. 

(Pokračování na straně 2)

Finální pokládka asfaltu způsobí
v sobotu uzávěru Štramberské
K o p ř i v n i c e  (hod) – Dokončení I. etapy rekonstrukce

ulice Štramberské způsobí jednodenní zastavení dopravy v sobotu
3. června, a to včetně autobusů.

Druhý úsek etapy rekonstruované ulice Štramberské finišuje,
po dodláždění a dokončení terénních prací zbývá jen položit třetí
vrstvy asfaltu. „Z důvodu menšího provozu bylo naplánováno
položení finální vrstvy na sobotu 3. června. Po 8. hodině dojde
k úplné uzávěře komunikace v úseku od Katolického domu až za
výjezd z ulice Dvořákovy. Před pokládkou se bude úsek me-
chanicky čistit a bude na něj aplikován spojovací postřik, přes
který by ale chodci neměli chodit, neboť tento postřik se špatně
odstraňuje z případně pošlapané okolní dlažby a o obuvi ani ne-
mluvím. Asfaltovat se bude celý úsek najednou, vedle sebe
pojedou dva finišery. V případě nepříznivého počasí se práce
o týden posunou,“ okomentoval uzávěru Martin Lapčík, vedoucí
oddělení investic kopřivnické radnice, s tím, že k otevření úseku
by mělo dojít kolem 16. hodiny. (Pokračování na straně 2)

Kopřivnické dny techniky
lákají o víkendu na polygon

Šustalova hrobka nebezpečně chátrá a potřebuje opravu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Již tak
složité politické poměry v Kopřivnici
se znovu komplikují. Během minulého
týdne přistály na stole starosty města
rezignační dopisy hned tří zastupitelů.
Svých funkcí se vzdal nejen radní La-

dislav Myšák, ale také řadové za-
stupitelky Iva Bukovjanová a Ivana
Rašková.

Jako první o svém rozhodnutí za-
stupitelstvo opustit informoval Ladis-
lav Myšák, a to už v úterý 23. května

během dopoledního jednání rady
města. Následně do rukou starosty pře-
dal také náležitou písemnou podobu
své rezignace. O dva dny později nás-
ledovaly rezignační dopisy Ivy Bu-
kovjanové a Ivany Raškové, které byly

obě zvoleny na kandidátce ČSSD jako
bezpartijní. Obě dámy se svých za-
stupitelských postů vzdaly přesně před
týdnem a k důvodům svého odchodu
se nechtějí veřejně vyjadřovat. ČSSD
se tak může chlubit největší fluktuací

v aktuálním zastupitelstvu. Ještě před
ustavujícím zasedáním se svého man-
dátu vzdal Jiří Tichánek, následně pro
neslučitelnost funkcí rezignovali Zde-
něk Polášek a Miroslav Dvořák.     

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejrůznější druhy stavební, ze-
mědělské, vojenské, záchranářské a další techniky zaplní
o nadcházejícím víkendu polygon Tatry. Pátý ročník Kopřiv-
nických dnů techniky nabídne expozice víc než šesti desítek
vystavovatelů z řad průmyslových podniků, firem pod-
nikajících v nejrůznějších oborech souvisejících s technikou
nebo i technicky orientovaných škol.

Program startuje jak v sobotu, tak v neděli v devět hodin
ráno a lidé se v areálu mohou bavit do půl šesté večer. Kromě
statických i dynamických ukázek stovek kusů techniky je pro
příchozí připraven bohatý doprovodný program. Lidé se mo-
hou po polygonu projet ve vozech značky Tatra, ale třeba
i v obrněném transportéru.            (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Radnice
řeší neutěšený stav hrobky rodiny Šusta-
lovy. Především některé kamenné prvky
kulturní památky z roku 1891 jsou v ha-
varijním stavu a hrozí nejen nenávratné
poškození historické stavby, ale stav ob-
jektu může být nebezpečný také pro lidi
procházející areálem starého hřbitova.
Starosta Miroslav Kopečný tak na základě
rozhodnutí rady města podal na staveb-
ním úřadě podnět k nařízení zabezpečo-
vacích prací na hrobce.

Cihlová stavba s pískovcovými prvky
v neogotickém slohu stojí v areálu starého
kopřivnického hřbitova v sousedství ob-

jektu Fojtství. Hrobka samotná i poze-
mek, na kterém stojí, je soukromým ma-
jetkem. Podle katastru nemovitostí ji
spoluvlastní potomci zakladatele zdejší
kočárovky Ignáce Šustaly, ale informace
zapsané v katastru nemovitostí nejsou ak-
tuální a není jasné, kdo je skutečným ma-
jitelem hrobky. To také komplikuje pří-
padné restaurátorské zásahy. Zákon sice
vlastníkům kulturních památek ukládá
povinnost na vlastní náklady pečovat
o zachování kulturní památky, udržovat
je v dobrém stavu a v případě, že to ne-
dělá, může obec, je-li kulturní památka
bezprostředně ohrožena, dát podnět

stavebnímu úřadu k nařízení udržovacích
prací. Stavební úřad pak vyrozumí orgán
státní památkové péče a může přímo
nařídit provedení nejnutnějších prací.
„Podnět stavebnímu úřadu nám má uvol-
nit ruce v tomto specifickém případě, kdy
je nutné udělat opravy na památkovém
objektu, který zároveň není majetkem
města. Případné opravy budou provedeny
na náklady města s tím, že teoreticky by-
chom je následně mohli vymáhat na vlast-
nících hrobky, to je ale v praxi ne-
realizovatelné,“ vysvětlil starosta Miros-
lav Kopečný.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nové parkoviště
vedle polikliniky bude dokončeno včas, pře-
stože stavbě nepřálo počasí. Na podzim z dů-
vodu deště nestačila firma Japstav Morava,
která parkoviště pro Slumeko staví, připravit
ani prostor pro podložní vrstvy. V dubnu, kdy
se stavební práce rozjely znovu, opět začalo
pršet, a došlo ke zpomalení stavebních prací.

„Parkoviště s 39 parkovacími místy je nic-
méně v současné době dokončeno a stavební
úřad bude v nejbližších dnech řešit povolení
předběžného užívání stavby. V pátek 9. června
ve 13.30 hodin bude slavnostní otevření
a vlastní provoz s možností zaparkování bude
zahájen v pondělí 12. června,“ uvedl Vladimír
Pustka, jednatel společnosti Slumeko s tím, že
jeho vybudování stálo Slumeko 6 milionů ko-
run včetně DPH. 

Do otevření budou dokončeny i terénní
úpravy a dosazena zeleň. „Nebudeme provádět

finální úpravy kolem parkoviště v prostoru,
kde bude Teplo Kopřivnice vyměňovat teplo-
vodní potrubí. Ta má tuto akci realizovat na
přelomu července a srpna a až poté mohou být
finálně dokončeny sadové a terénní úpravy. Do
té doby dojde pouze k základnímu porovnání
zeminy a výsevu trávy,“ poznamenal jednatel
společnosti Slumeko. Namontován není ani zá-
vorový systém. 

„Dle smlouvy má firma nejzazší termín pro
jeho montáž stanoven na konec června, ale po-
dle posledních informací by závory mohly být
funkční možná již před samotným slavnostním
otevřením. Zda to tak bude, budeme vědět po-
čátkem příštího týdne,“ podotkl Vladimír
Pustka. 

Minimálně do 1. července bude parkování
zdarma, neboť se Slumeko musí zaregistrovat
na finančním úřadě z důvodu EET. 

(Pokračování na straně 3)
Nově vybudované parkoviště vedle polikliniky zahájí provoz v pondělí 12. června. Předtím na
něm proběhne slavnostní otevření s programem pro veřejnost.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Provoz na novém parkovišti Slumeka
vedle polikliniky bude zahájen 12. 6.



K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý týden ve
čtvrtek byli v Červeném zámku v Hradci nad
Moravicí oceněni zástupci nejlepších měst
a obcí Moravskoslezského kraje v třídění od-
padů za rok 2016. Ve 13. ročníku tradiční sou-
těže s názvem O keramickou popelnici byly
vyhodnoceny celkem tři kategorie podle veli-
kosti obcí a měst. 

Kopřivnice obsadila v kategorii měst nad
15 tisíc obyvatel pátou příčku, keramickou
popelnici převzali z rukou Jarmily Uvírové,
náměstkyně hejtmana Moravskoslezského
kraje, vedoucí odboru životního prostředí Hy-
nek Rulíšek s Alenou Šimečkovou ze stejného
odboru. Vítězství v této kategorii obhájilo
město Třinec.

Do soutěže, kterou každoročně pořádá Mo-
ravskoslezský kraj ve spolupráci s autorizova-
nou obalovou společností EKO-KOM, a. s.,
bylo zapojeno všech 300 obcí a měst Morav-
skoslezského kraje. V samotné soutěži se
hodnotila vykazovaná data v systému EKO-

KOM. Šlo především o množství vytříděných
odpadů na jednoho obyvatele a počet tříděných
komodit na území jednotlivých obcí a měst.
Hodnocena byla navíc i hustota sběrné sítě
nebo sběr kovových odpadů.

„Děkujeme všem občanům, kteří přispěli
poctivým tříděním odpadů k tomuto umístění,
a věříme, že v příštím roce se nám společně
podaří dosáhnout ještě lepších výsledků,“ oko-
mentoval úspěch vedoucí odboru životního
prostředí Hynek Rulíšek.

„Moravskoslezský kraj vynakládá na pod-
poru třídění ročně statisícové částky. Jak vy-
plývá ze statistik společnosti EKO-KOM, a. s.,
na jednoho obyvatele našeho kraje připadlo za
rok 2016 přesně 20,9 kg vytříděného papíru,
13 kg plastu, 11,4 kg skla a 0,2 kg nápojových
kartonů. V součtu je to tedy 45,5 kg vytřídě-
ného odpadu na občana kraje, což znamená
nárůst o celé 3 kg oproti roku 2015,“ uvedla
Jarmila Uvírová, náměstkyně hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje.

STRANA 2                                                                                                 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                   KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 1. ČERVNA

(Dokončení ze strany 1)
Milovníci rychlosti pak mohou

usednout za volant supersportů ferrari
a lamborghini. Lidé se mohou těšit na
ukázky použití hasicích přístrojů nebo
testovací jízdy osobními automobily. Na
místě budou simulátory nárazu nebo pře-
vrácení ve vozidle, lidé mohou využít
laserové střelnice nebo se proletět
v helikoptéře. „Součástí letošního ročníku
bude i expozice automobilových veteránů
nebo možnost navštívit hlavní montážní
linku Tatry,“ říká Jana Hromočuková,
mluvčí kopřivnické radnice. Právě město
akci, na niž vloni přišlo víc jak dvacet
tisíc lidí, připravuje. 

Součástí Dnů techniky bude tradičně
také kulturní program. V sobotu i v neděli
se návštěvníci mohou těšit na tři koncerty
vždy v 11.30, ve 14 a 16 hodin. Na rozdíl
od minulých ročníků letos koncertní pro-
gram nesází na známá jména, ale vybírá
mezi regionálními kapelami a především
revivaly. V sobotu dopoledne se tak náv-
štěvníci mohou těšit na syntézu rocku
a elektroniky v podání kapely Public Re-
lations, ve dvě odpoledne přijde na řadu
revival známé německé skupiny Ramm-
stein CZ a ve čtyři odpoledne publikum
uslyší Team Revival ze slovenského Mar-
tina. Nedělní koncertní nabídku otevře
o půl dvanácté místní dixielandová kapela
Stanley´s Dixie Street Band. Odpoledne
bude opět patřit rockovým hitům, tento-
krát v podání Kiss revivalu a kapely
Vaťák imitující vystoupení skupiny
Kabát.

Kopřivnické dny techniky jsou
koncipovány jako rodinná akce a kromě
řady atrakcí pro děti letos nově organizá-
toři nabídnou také služby dětského
koutku, ve kterém bude pro děti zajištěn
dohled i zábavné aktivity. Vstup na akci
je zdarma. Do areálu je možné dostat se
osobním autem přes bránu číslo 6 nebo
využít zkratky pro pěší vedoucí přes
bránu číslo 5 u zimního stadionu. Lidé
budou moci využít i kyvadlové autobu-
sové dopravy, která je odveze ze zastávky
u polikliniky až na polygon a zpět. Po-
staráno bude také o cyklisty, na které na
místě čeká hlídaná kolárna.

Kopřivnické dny...

Dne 12. 5. přijala stálá služba městské policie oz-
námení o dvojici osob na ulici 17. listopadu, které
nabízí změnu dodavatele energií. Jelikož na území
města je podomní prodej a poskytování služeb za-
kázáno, na místo vyjela hlídka strážníků, aby ozná-
mení prověřila. Strážníci na místě zjistili, že v jednom
z bytů se nachází dva mladí muži, kteří opravdu tyto
služby nabízeli. Oba dvaadvacetiletí mladíci se bránili
otřepanou výmluvou, že o zákazu podomního prodeje
nevěděli, což jim ale nepomohlo. Oba výtečníci se
tak budou zodpovídat přestupkové komisi MÚ.

Dne 23. 5. krátce po poledni přijala stálá služba
městské policie oznámení o agresivním muži v parku
na Štefánikově ulici. Strážníci po příjezdu na místo
zjistili, že muž je evidentně pod značným vlivem al-
koholu a na okolojdoucí občany velmi nevybíravě
pokřikuje a obtěžuje je. Když podnapilý muž spatřil
hlídku strážníků, přenesl svou agresi na ně, a dokonce
se pokusil jednoho ze strážníků fyzicky napadnout.
Byl proto pomocí donucovacích prostředků umravněn
a převezen na služebnu městské policie. Zde dechová
zkouška u jednapadesátiletého násilníka prokázala
více než 3 ‰ alkoholu, takže putoval na protialkoholní
záchytnou stanici. 

s t í n y

Trojice stavebních firem začne s rekonstrukcí...
(Dokončení ze strany 1)
Všechny tři plánované rekon-

strukce jsou spolufinancovány
z Operačního programu životní
prostředí, jehož dotace bude činit
40 % celkových způsobilých vý-
dajů projektů.

Nejlevněji ze tří připravova-
ných rekonstrukcí by měly vyjít
práce na domu dětí a mládeže.
Vítěz soutěže, firma MH-
STAVBY, s. r. o., z Ostravy, pro-
vede zateplení, sanaci statiky bu-
dovy, úpravy vzduchotechniky
a částečnou výměnu dveří za
8,59 milionu korun včetně DPH.
Práce by měly být zahájeny už
začátkem června a hotovo by
mělo být do konce prázdnin.
Součástí projektu bude také
úprava stávajícího oplocení
a zpevněných ploch v okolí bu-

dovy.
Na budově Mateřské školy

Francouzské budou pracovat lidé
ostravské stavební společnosti
THERM, spol. s r. o. Také oni
by měli začít s pracemi začátkem
června a práce by měly končit
též koncem prázdnin. Budova
školky bude z vnějšku zateplena
a budou zavedeny nové rozvody
vzduchotechniky s rekuperací
vzduchu. Upravena bude také
elektroinstalace v budově. Za to
všechno by město mělo zaplatit
8,64 milionu korun včetně DPH. 

Největší a zároveň nejnáklad-
nější budou investice do MŠ Je-
řabinka. Tam se kromě zateplení
pláště budovy bude izolovat také
střecha objektu. Budou částečně
vyměněny dveře a okna a sano-
vány trhliny ve zdivu, upravena

vzduchotechnika a systém to-
pení. Nově bude nadstřešeno
atrium a nadstavbou vznikne
terasa a nová místnost speciál-
ního pedagoga. Pracovníci spo-
lečnosti Hrušecká stavební, spol.
s r. o., provedou i rekonstrukci
venkovních schodišť a chodníků.
Cena tohoto díla včetně daně
z přidané hodnoty činí 12,4 mi-
lionu korun. Stavební práce měly
podle původního plánu začít už
1. května, ale zahájení stavby se
posunulo na začátek června a do-
končené dílo má firma předat
městu do konce září. Radní v mi-
nulém týdnu také rozhodli o za-
půjčení objektu nedalekého bý-
valého výměníku k uložení
nábytku a dalšího vybavení
školky během prázdninové re-
konstrukce. 

(Dokončení ze strany 1)
Zastupitelský klub strany navíc už

opustil také Tomáš Hrnčárek, který se
vzdal členství ve straně, ale v zastupi-
telstvu zůstává.

Důvodů, proč místní politiku opus-
til dnes již bývalý radní Ladislav
Myšák, bylo prý hned několik. „Zcela
zásadní záležitostí je fakt, že při pod-
pisu koaliční smlouvy jsme se všichni
tři nezařazení členové zastupitelstva
(společně s Václavem Lichnovským
a Vladanem Rekem - pozn. red.),
písemně zavázali vystupovat společně,
což za situace, kdy se zbylí dva kole-
gové fakticky přiblížili stanoviskům
a postojům pana Ivana Telaříka, ne-
jsem schopen dodržet. Proto také pan

Telařík v dvanáctičlenné koalici fakti-
cky disponuje třemi hlasy, já pouze
tím svým. Kdybych tedy neodešel
sám, ale naopak trval na jeho odchodu
z rady města, pak bych ohrozil další
existenci koalice. Tomu však nejsem
nakloněn,“ uvedl Ladislav Myšák.
Dalším z důvodů jeho odchodu jsou
prý právě rozpory s radním Ivanem
Telaříkem. Ten podle Myšákových
slov, přes opakovaná důrazná upozor-
nění, veřejně a hlavně nepravdivě pu-
blikuje neveřejná jednání rady města.
„Opakovaně mi vkládá do úst názory,
které jsem nikdy nesdělil, a spojuje
mne s postoji, které jsem nikdy ne-
zaujal. Absolutně odmítám obviňování
či kriminalizaci nejrůznějších osob bez

jakýchkoli důkazů, pouze na základě
neprověřených spekulací či zcela ab-
surdních ‘právních’ hodnocení, stejně
jako absolutně odmítám konat ve
věcech, kde k tomu nejsem oprávněn,“
vysvětlil bývalý radní Myšák. Ten také
podle svých slov považuje za politicky
a lidsky slušné, aby před blížícími se
parlamentními a zejména pak násle-
dujícími komunálními volbami umož-
nil větší zastoupení hnutí ANO v zas-
tupitelstvu. Hnutí, za které byl jako
nestraník zvolen a se kterým se nás-
ledně rozešel, totiž nyní v zastupitel-
stvu disponuje pouze jediným hlasem
a jeho odchodem bude mít více pro-
storu pro prezentaci svých postojů
a stanovisek.

Jak bude místní politika po sérii
nečekaných personálních výměn vy-
padat, ukáže až jednání zastupitelstva
naplánované na 22. června. V jeho
úvodu by měli slib složit tři noví za-
stupitelé. Ladislava Myšáka by měl
nahradit třiapadesátiletý živnostník
Zdeněk Svoboda, v pořadí druhý ná-
hradník kandidátky hnutí ANO 2011.
Tím prvním byl právě Myšák, který
nahradil hned po ustavujícím zasedání
rezignující Petru Tománkovou. Českou
stranu sociálně demokratickou budou
v zastupitelstvu nově zastupovat čle-
nové strany, pětatřicetiletý plánovač
výroby Petr Kypr a pětašedesátiletý
živnostník Jan Holub. 

Rozdělení sil mezi opozicí a koa-

licí by zřejmě mělo zůstat v dosavad-
ních konturách s tím, že koalice ovlá-
dající vedení a radu města se bude
moci spolehnout jen na nejkřehčí vět-
šinu 11 hlasů. Jedenáct zastupitelů do-
savadní koalice se podle slov starosty
Miroslava Kopečného sešlo k jednání
v polovině minulého týdne a deklaro-
valo vůli pokračovat v dosavadní spo-
lupráci, blíže však situaci nechtěl ko-
mentovat. Na červnovém zastupi-
telstvu by mělo dojít k volbě sedmého
člena rady města. Podle informací,
které už unikly do médií, by se jím
měl stát Václav Lichnovský. Ten svou
nominaci potvrdil deníku Právo, ale
zároveň také připustil, že do doby
volby se situace ještě může změnit.

Mateřská škola Jeřabinka bude jednou ze tří školských budov, které během prázdnin získají nový
kabát. Oprava školky přijde na víc než 12 milionů korun.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Svá křesla opustili během týdne radní Myšák a dvě zastupitelky ČSSD

Finální pokládka asfaltu...
(Dokončení ze strany 1)
Objížďka bude vyznačena přechodným dopravním

značením. Tomu by měli věnovat pozornost i chodci.
„Radnice se za způsobené problémy omlouvá, ale bez
zastavení dopravy by nemohlo dojít k dokončení
finálního povrchu,“ žádá Martin Lapčík veřejnost o sho-
vívavost.

Asfaltovat se bude i o den dřív, a to v pátém úseku
od křižovatky s ulicí Janáčkovou až po vyasfaltovaný
úsek poblíž štramberského nádraží, ale zde nedojde
k vážnému omezení dopravy. „Na rekonstruované po-
lovině komunikace se budou pokládat dvě podkladní
vrstvy asfaltu. Provoz bude probíhat po druhé části vo-
zovky, kde jsou již tyto vrstvy položeny. K omezování
provozu dojde pouze při nájezdu vozidel před finišer.
Po ukončení pokládky asfaltového podkladu zhotovitel
začne provádět odstavné pruhy ze žulové kostky. Práce
na tomto úseku by měly být dokončeny v závislosti na
klimatických podmínkách do poloviny července. Sou-
běžně s dokončováním tohoto úseku bude probíhat re-
konstrukce kanalizace a vodovodních přípojek v části
čtvrtého úseku od křižovatky s ulicí Pabla Nerudy po
křižovatku s Janáčkovou ulicí. Po dokončení prací na
úseku před štramberským nádražím začne rekonstrukce
povrchů čtvrtého úseku,“ upřesnil Martin Lapčík. 

Kopřivnice skončila šestá v kraji v třídění odpadů

Součástí doprovodného programu víkendových Kopřivnických dnů techniky bude i simulátor pře-
vrácení či nárazu v osobním voze.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Odložené věci do kontejnerů slouží potřebným
K o p ř i v n i c e  (hod) – Zhruba rok

mají Kopřivničané možnost odkládat nejen
textil, obuv, hračky, ale i funkční drobné vy-
bavení z domácností do červených kontej-
nerů, které patří Armádě spásy. První tři kon-
tejnery byly po městě rozmístěny v květnu,
další tři pak v závěru roku.

„V regionu Moravskoslezského kraje
máme rozmístěno zhruba 110 kontejnerů
v různých městech, jako Krnov, Ostrava,
Opava, Havířov. Přitom Krnov a Kopřivnice
jsou z TOP tří měst, kde je největší výtěžnost.
Kopřivnice patří mezi tato města. Kontejnery
nestačí, vybíráme je jednou za čtrnáct dnů,
někdy i za osm. Proto v blízké době plánu-
jeme, že dojde k navýšení počtu kontejnerů
i v Kopřivnici. Výtěžnost z jednoho kontej-
neru se pohybuje v rozmezí 350-450 kilo-

gramů,“ ohodnotil množství sbíraných ko-
modit Marek Stuš, koordinátor pro Morav-
skoslezský kraj projektu ReShare. 

Získané věci z kontejnerů se třídí. „Oble-
čení, které získáme, se přerozděluje zpátky
do sociálních služeb všude, kde Armáda spásy
působí. Dáváme ho do azylových domů pro
matky s dětmi, azylových domů pro muže
a nízkoprahových denních zařízení a dalších,“
upřesnil Marek Stuš. Armáda spásy využívá
získané věci pro startovací byty či je posky-
tuje lidem, kteří se dostali do mimořádných
událostí  Je škoda, že někteří lidé poškozují
odložené věci v kontejnerech. „Setkáváme
se i s tím, že do kontejnerů lidé vhazují i ko-
munální odpad, čímž dochází k znehodnocení
věcí. Jsou tam mnohdy velmi pěkné věci,
které se tak zašpiní,“ poznamenal Marek Stuš.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Do
konce tohoto měsíce musí občané
Kopřivnice a místních částí dle
platné vyhlášky města uhradit po-
platek za odpady. Poplatek platí
nejen občan, který má na území
města Kopřivnice trvalý pobyt,
ale i cizinci s přechodným poby-
tem včetně azylantů. Poplatek za-
platí i osoby, které nemají v Kop-
řivnici trvalý pobyt, ale mají ve
vlastnictví byt či rodinný dům, ve
kterém není hlášena k pobytu
žádná fyzická osoba. Od jeho
úhrady jsou osvobozeny děti do
jednoho roku svého věku. 

Již druhým rokem je poplatek
splatný jednorázově, a to do 30.

června. „Od loňského roku musí
lidé při platbě uvádět i variabilní
symbol, který je pro každého
člena domácnosti jiný. Proto ne-
lze poplatek uhradit za celou ro-
dinu bezhotovostně najednou. Za
každého člena musí být poplatek
uhrazen samostatně s příslušným
variabilním symbolem,“ upozor-
nila Lenka Pítrová, pracovnice
odboru financí. Jiná situace je ale
při platbě v hotovosti v pokladně
městského úřadu. „Tady při pla-
cení může být uhrazen poplatek
najednou za všechny nahlášené
členy domácnosti, ale ty musí po-
kladní nahlásit,“ podotkla Lenka
Pítrová. 

Cena poplatku se nenavýšila
a činí 498 korun na osobu a rok.
O třicet korun méně zaplatí oby-
vatelé rodinných domků, kteří
jsou majiteli vlastní popelnice
a tuto skutečnost ohlásili. Popla-
tek za odpady lze uhradit bezho-
tovostním převodem nebo v ho-
tovosti v pokladně městského
úřadu, kde lze platit i kartou. Pro-
vozní doba pokladny je v pondělí
a středu od 8 do 17 hodin, v úterý
a čtvrtek od 8 do 14 a v pátek od
8 do 10 hodin. V případě dotazů
mohou občané kontaktovat pra-
covníky odboru financí na tele-
fonních číslech 556 879 742 nebo
556 879 743.

Do prázdnin proběhnou ještě tři
vzdělávací kurzy v rámci MAP

K o p ř i v n i c e  (hod) – Do prázdnin se uskuteční
ještě čtyři vzdělávací kurzy, které připravila kopřivnická
radnice pro pedagogické pracovníky ze základních i ma-
teřských škol a pro rodiče v rámci Místního akčního plánu. 

„Na první pololetí jsme měli připraveno celkem 36
kurzů, z toho šest pro rodiče a zbytek pro pedagogické pra-
covníky. V příštím týdnu se uskuteční seminář na téma Na-
dané dítě v mateřské škole a možnosti jeho vzdělávání
a druhý na téma Pedagog sám sobě aneb Na stres od lesa,“
uvedla Eva Kytková, pracovnice odboru školství, kultury
a sportu kopřivnické radnice, jedna z organizátorek kurzů. 

V mateřském klubu Klokan proběhne kurz pro rodiče
na téma Školka je tu pro všechny aneb vzdělávání dětí od
dvou let. „Dvě speciální pedagožky budou hovořit o tom,
jak vzdělávat nejmenší děti a představí školku jako prostředí,
kde se dětem dobře daří a mohou zdravě vyrůstat,“ pozna-
menala Eva Kytková. Kurz pro rodiče je volný a bezplatný. 

„Další vzdělávání se rozběhne na podzim. Kompletní
nabídka kurzů, podrobnosti o jejich náplních i lektorech
včetně elektronické přihlášky budou zveřejněny na webu
města v sekci školství, Místní akční plán v průběhu srpna,“
dodala Eva Kytková s tím, že o bližší informace se na ni
mohou zájemci obracet.

Hrobka rodiny Šustalovy na kopřivnickém starém hřbitově výrazně chátrá a především její zvětralé
kamenné ozdoby bezprostředně vyžadují zásah restaurátorů.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vzdělávací kurzy, které probíhají v rámci Místního akčního plánu, mají různé zaměření. Tématem
jednoho z posledních byla zdravá výživa dětí.                                  FOTO: EVA KYTKOVÁ

Poplatek za odpad je splatný do 30. června

Vloni bylo vysázeno 27 nových stromů
K o p ř i v n i c e  (hod) –  V roce

2016 bylo na pozemcích ve vlastnictví
města Kopřivnice nutno vykácet cel-
kem 254 stromů, 4 solitérní keře a 70
m2 keřových skupin. Tyto zásahy je
nejčastěji nutno provádět kvůli stavbě
chodníků či parkovišť, přeložení
a oprav sítí nebo z důvodů zdravotních
a bezpečnostních. Jako náhrada za po-
kácené stromy je za loňský rok vy-
sázeno celkem 27 nových vzrostlých
stromů a 35 keřů. Dále pak bylo na
městských pozemcích vysázeno 1 468
kusů cibulovin, 7 436 letniček či dvou-
letek a na ploše 731 m2 vysety barevné
záhony letniček z přímého výsevu. 

Vloni bylo nakoupeno a osázeno
7 dřevěných nádob na mobilní zeleň
před budovou radnice, dále proběhla
výsadba 18 prostokořenných stromů,

a to v parku na Masarykově náměstí,
na ulicích Čs. armády a Školní. Nové
sadovnické úpravy jsou realizovány
v prostoru před domy č. p. 877-879 na
ulici Ke Koryčce, kde bylo vysazeno
5 stromů - štědřenců a 30 keřů šeříku
kolem kontejnerového stání.

„Vloni jsme realizovali přímé vý-
sevy letniček, trvalek a dvouletek do
ostrůvků mezi komunikacemi napří-
klad u Tesca, na ulici Čs. armády, u ba-
terkárny Geryk a na okružní křižovatce
u motorestu v Lubině, kde byla pro-
vedena i podzimní výsadba cibulovin.
Vysévali jsme květinovou louku ve
svahu pod kostelem v Mniší, a to z dů-
vodu likvidace původních nekvalitních
keřových výsadeb, s použitím proti-
erozní jutové sítě,“ přiblížil další rea-
lizované akce správce zeleně.

Na ochranu zvířat při sklizni a sečení vznikl webový portál
K o p ř i v n i c e  (hod) – Na

ochranu zvířat při sklizni a sečení
vznikl webový portál, který je pilotním
projektem České zemědělské univer-
zity v Praze a Ministerstva životního
prostředí ČR, za aktivní účasti mys-
livců a dobrovolníků z řad veřejnosti.
Cílem projektu je v období května až
srpna provést ve vybraných lokalitách
prevenci a ochranu ohrožených živo-
čišných druhů při sklizni a senoseči
za aktivní účasti veřejnosti a provo-
zovatelů myslivecké činnosti. Zámě-
rem a účelem projektu je navrhnout
účinnou koncepci ochrany a prevenci
při sečení a sklizni, která by vedla ke
zlepšení biodiverzity v krajině.

Zemědělci hlásí na webový portál
senosec.czu.cz termíny sečení a my-
slivci pak následně plánují preventivní

aktivity. „Komunikace probíhá po-
mocí SMS zpráv. Spolupráce se také
mohou účastnit dobrovolníci, vždy ale
jen pod dohledem myslivce. Regis-
trovat se může každý, a to v roli, která
mu přísluší. Myslivec při registraci vy-
plňuje svůj myslivecký spolek, země-
dělec svůj podnik, dobrovolník své
okresy zájmu. Před logováním a uží-
váním portálu je nutné registraci
ověřit, tzn. zadat kód, který přijde
registrovanému na e-mail a telefon,“
uvedl Jakub Cochlar z odboru život-
ního prostředí, který má na starosti
myslivost.

O tom, zda se na nahlášeném místě
sečení mohou zúčastnit dobrovolníci
a jaké aktivity se budou provádět, roz-
hodne myslivec. Zemědělec v před-
stihu plánuje sečení, tedy datum a čas.

Ty jsou orientační, vždy je možné je
změnit a upřesnit. „Při změně termínu
sečení nebo preventivních akcí jsou
vždy pomocí SMS zpráv informováni
ostatní účastníci, tj. myslivci, případně
dobrovolníci. Zasílání SMS zpráv
o změně termínu a času je auto-
matické,“ upřesnil Jakub Cochlar.

V tomto portálu je do mapy ČR
možné zanášet nejen místa a data se-
čení a preventivních akcí, ale také
nálezy živé či uhynulé zvěře. „Pří-
nosem portálu je nejen efektivnější ko-
munikace při prevenci a ochraně zvěře
při jarní senoseči a další sklizni, ale
také sběr dat o akcích a nálezech, které
mohou podpořit hospodaření jednot-
livých spolků v krajině,“ dodal Jakub
Cochlar s tím, že další informace zá-
jemci najdou na webovém portálu.

Šustalova hrobka...
(Dokončení ze strany 1)
Vzhledem k významu samotné hrobky, ale

především Šustalovy rodiny, pro historii Kop-
řivnice si radnice nechala zpracovat posudek
restaurátora. Ten posoudil stav sloupových fiál
a centrální fiály nad vstupním portálem jako na-
prosto havarijní. „Statika kamenných prvků je
silně narušena rozsáhlými trhlinami v okolí
korodujících kovových čepů, kde je hmota ka-
mene roztržena a bezprostředně hrozí zřícení.
Jedna ze sloupových fiál je výrazně vykloněna,
zde je riziko zřícení velmi vysoké. V rámci za-
jištění bezpečnosti a zachování díla je potřeba
kamenné prvky se všemi detaily, jako jsou krabi
a rostlinné dekorativní motivy, co nejdříve
staticky zajistit,“ uvedl ve své zprávě restaurátor
Martin Bocek. Ten navrhl také konkrétní restau-
rátorské opatření ve dvou variantách včetně fi-
nanční náročnosti. Kompletní zrestaurování ka-
menných prvků hrobky by podle jeho
předpokladu mohlo stát zhruba 112 tisíc korun,
pouhé sejmutí zchátralých fiál a jejich uložení
v hrobce by pak stálo zhruba 75 tisíc korun.
O tom, jaký rozsah záchranných prací bude pro-
veden, se ale na radnici teprve bude rozhodo-
vat.

Provoz na novém...
(Dokončení ze strany 1)
„I když nemusíme a nespadáme

zatím do povinné evidence tržeb, vstu-
pujeme do tohoto systému dobrovolně,
aby se vše již nyní bez dodatečných
nákladů mohlo naprogramovat do
řídícího programu parkovacího sys-
tému. Chceme, aby systém fungoval
tak, jak má, již od počátku provozu.
K zavedení EET potřebujeme internet,
který jsme řešili s Kabelovou televizí
Kopřivnice. Díky metropolitní síti
bude parkoviště monitorovat kame-
rový systém,“ poznamenal jednatel
společnosti Slumeko s tím, že o za-
vedení zpoplatněného režimu budou
lidé včas informováni. Za prvních 60
minut od zaparkování se nebude platit.
„Cena za další hodinu bude činit deset
korun, ale systém umí započítat i cenu
za půl hodiny parkování, a to 5 korun.
Platit se bude před výjezdem a na sa-
motný odjezd pak bude mít motorista
15 minut. Pokud to nestihne, bude mu-
set znovu k automatu a doplatit,“
upřesnil Vladimír Pustka. 

Organizátoři akcí pro děti
v létě ušetří za nájemné
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší radnice udě-

lala další krok k podpoře letních aktivit pro děti
a mládež. Radní totiž udělili ředitelům zdejších
příspěvkových organizací oprávnění rozhodnout
o bezúplatném užívání nebytových prostor a spor-
tovišť v majetku města Kopřivnice. 

„Jde především o tělocvičny a sportovní hřiště
základních škol, ale prostory pro prázdninové
aktivity může bezplatně poskytnout například
i správa sportovišť nebo Kulturní dům Kopřiv-
nice,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný. Ředitelé
budou moci prostory, se kterými hospodaří, bez-
platně poskytnout neziskovým organizacím
sídlícím v Kopřivnici za účelem organizování
příměstských táborů nebo subjektům, které za-
bezpečují z rozpočtu města podporované letní
aktivity během letních prázdnin, jakou jsou na-
příklad aktivity ze série Někdo ven?

Důvodem proč radnice zavádí tyto novinky,
je podle starosty snížení nákladů pro rodiče dětí,
které tráví období letních prázdnin ve městě, a zá-
roveň smysluplné využití prostor, které v době
letních prázdnin zůstávají běžně nevyužité.
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Fojtství zve na netradiční výlet do pravěku fotografie
K o p ř i v n i c e  (dam) –

S atraktivním zpestřením aktuálního
výstavního programu přichází dvo-
jice zdejších fotografů. Jako doplněk
aktuální výstavy Salonu kuřpiv-
nických fotografů nabídne Muzeum
Fojtství ve středu 7. června Ateliér
historické fotografie. Dalibor Kvita
a Petr Socha, místní nadšenci foto-
grafie, jejichž snímky jsou aktuálně
spolu s fotografiemi dalších zdejších
tvůrců k vidění v podkroví Fojtství,
nabídnou zájemcům možnost zú-
častnit se dobrodružné cesty do dob,

kdy bylo malování světlem ještě
v plenkách. 

„Místnost v suterénu Fojtství za-
temníme a proměníme ve velkou
temnou komoru, kde nám návštěv-
níci budou moci koukat přes ra-
meno. Podle možnosti a také toho,
co nám počasí umožní, si lidé ně-
které věci budou moci také sami vy-
zkoušet a vyrobit si třeba jednodu-
chý fotogram,“ prozradil Dalibor
Kvita. Pokud Ateliéru historické fo-
tografie bude přát počasí, mohou se
návštěvníci dočkat například expo-

nování světlocitlivých materiálů
přímo slunečními paprsky, nebo
uvidí v praxi odpálení magnesiového
práškového blesku. I kdyby ale
venku pršelo, uvidí lidé mnoho za-
jímavých postupů, které jsou v době
všudypřítomné digitální fotografie
doménou jen opravdu zapálených
milovníků fotografie.

Netradiční program umožní pří-
chozím nahlédnout za dveře temné
komory při praktických ukázkách
fotografických technik z poloviny
19. století. Konkrétně lidé budou

moci vidět proces tvorby kyano-
typie, která k vytváření typicky do
modra tónovaných obrazů využívá
fotocitlivosti železných solí. Foto-
grafové představí i o něco mladší
techniku argentotypie, jejíž pomocí
vznikají pozitivy naopak v hnědých
tónech a je možné je dále do-
barvovat. Ateliér historické fotogra-
fie představí také kolodiový proces,
jehož podstatou je exponování a vy-
volávání za mokra a získání negativu
umožňující kvalitní reprodukci foto-
grafií.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Scénky legendárního českého ko-
mika Felixe Holzmanna ožijí v ne-
děli na scéně Kulturního domu
v Kopřivnici. S celovečerním pro-
gramem Včera, dnes a zítra aneb
Nové scénky Felixe Holzmanna při-
jedou herci David Šír a Miroslav
Reil.

Pořad, který je poctou autorovi
desítek populárních skečů, jenž byl
úspěšný nejen v tuzemsku, ale také
v Německu, tvoří nejen notoricky
známé scénky, jako jsou například
Statistika, Rozvod, Svačina, Uku-
lele, Skleróza, Kvíz, Manželka, Ko-
legové nebo Včera, dnes a zítra.
Součástí představení jsou totiž
nové, neznámé a neohrané scénky

ze soukromého archivu Holzman-
novy rodiny. Skeče, které zatím ne-
byly zveřejněny, nesou názvy jako
Sportka, Nádraží, Lékař amatér
a jiné. Pořady „holzmannovského“
humoru připravuje David Šír od
roku 2011, v několika variacích se
hrály na půdě pražského divadla Se-
mafor, ale především jde o zá-
jezdové představení. Důvody, proč
se mladý herec rozhodl vrátit humor
legendárního komika na jeviště, je
zdá se velmi osobní. „Pokud mi
někdo změnil život, a pokud bych
měl jmenovat člověka, který
ovlivnil moji kariéru nesčetněná-
sobněkrát víc, než kdokoliv jiný,
tak by to byl jednoznačně pan Felix
Holzmann,“ říká David Šír.

Novodobý představitel Holz-
manna David Šír vystupuje v jeho
typických brýlích i kostýmu. Pře-
stože se narodil v Brně, velkou část
života prožil v Jihoafrické repu-
blice, kde také vystudoval hudbu
na konzervatoři a herectví na uni-
verzitě. V tuzemsku si zahrál na
prknech Semaforu nebo v Činoher-
ním klubu, diváci jej také mohou
znát z působení ve filmech Roming
nebo Románu pro muže či z tele-
vizních seriálů Sanitka, Ulice, Ne-
mocnice na kraji města či Cesty
domů.

Představení, se kterým bude Šír
hostovat ve velkém sále kulturního
domu v neděli 4. června, bude za-
čínat v 19 hodin.

K-Galerie bude patřit výběru
obrazů Miloše Šimurdy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Den po oslavě svých
třiadevadesátých narozenin otevře akademický malíř Miloš
Šimurda svou výstavu v kopřivnické K-Galerii. Vernisáž, kterou
tematicky doplní zpěv za doprovodu cimbálu, proběhne v úterý
6. června od 17 hodin a výstava Valašsko & Evangelia bude
v suterénu Šustalovy vily k vidění až do 16. července.

Miloš Šimurda je rodákem z nedalekého Frenštátu pod Rad-
hoštěm a žije a tvoří střídavě v Rožnově pod Radhoštěm
a v Bratislavě. Právě tam absolvoval studium na Vysoké škole
výtvarných umění a později studoval na škole mozaiky v italské
Ravenně. Kromě vlastní volné tvorby byl také pedagogem
Střední umělecko-průmyslové školy v Bratislavě a na stavební
fakultě Vysoké školy technické v Bratislavě. 

Aktivně vystavuje šest desetiletí a jeho samostatné výstavy
proběhly nejen v řadě měst v tuzemsku a na Slovensku, ale
také v Krakově, Varšavě, Mnichově, Frankfurtu, Tregastelu,
Ravenně nebo Melbourne. Rozmanité Šimurdovo dílo spojují
jeho křesťanské kořeny a odrazy antické filozofie. 

Odborníci Šimurdu řadí mezi významné představitele čes-
koslovenského výtvarného umění druhé poloviny 20. století.
Byl účasten překvapivého uměleckého vzepětí šedesátých let,
trendy udával i v sedmdesátých a osmdesátých letech, kdy byly
ovšem jeho možnosti vystavování velmi omezovány. V našem
regionu je Šimurda znám především díky svým akvarelům va-
lašské krajiny, v jeho tvorbě má ale velmi významnou pozici
figurální tvorba často se surrealistickými prvky nebo geo-
metrické abstrakce. Jeho mozaiky je zase možné obdivovat
v některých sakrálních stavbách na Zlínsku. V Kopřivnici ak-
tuálně představí výběr ze dvou samostatných cyklů.

Šostýnská Venuše slavila
návštěvnickým rekordem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jubilejní desátý
ročník multižánrového tanečního festivalu Šos-
týnská Venuše se dočkal dárku v podobě
rekordních sedmi set padesáti účastníků.
Pořadatelkám z taneční skupiny Farridah vyšlo
vstříc i počasí s jedním z prvních letošních
opravdu letních dnů. Sobotní odpoledne nabídlo
skoro třicet vystoupení, na kterých se podílelo víc
než 150 účinkujících. Kromě nejrůznějších stylů
orientálního tance byly k vidění také taneční formy
z Polynésie, Španělska nebo Latinské Ameriky
stejně jako ukázky populární zumby, poledance
nebo disciplíny robe skipping, která kombinuje
nejrůznější triky se švihadlem. Některá z těchto
umění si navíc mohli vyzkoušet i sami návštěvníci
při připravených workshopech.

Atmosféru odpoledne dokreslila přítomnost
mušketýrů v dobových kostýmech, ukázky psí
agility nebo také retrospektivní fotovýstava za-
chycující předchozích devět ročníků akce, která
se z malého podniku pro pár známých rozrostla
v profesionální podnik pro stovky diváků.

Součástí programu Šostýnské Venuše bylo i vystoupení klientek rodinného centra Heidi s kojenci
v nosítkách a šátcích.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

V kulturním domě ožijí Holzmannovy scénky

Mandala zahájí letní
sezonu festivalem
K o p ř i v n i c e  (dam) - Ambici před-

stavit ty nejzajímavější kapely a hudební pro-
jekty za poslední rok má premiérový MNDL
Fest, který na sobotu 3. června připravují
v Localu Mandala. Promotér hudebního pro-
gramu Mandaly Marek Horyna navíc slibuje
nezapomenutelného zahraničního hosta.

Během sobotního večera se fanoušci ne-
závislé scény mohou těšit hned na čtyři kon-
certy. Úvod večera bude po dvacáté hodině
patřit Aranu Epochalovi. Pod tímto alter
egem koncertuje s vlastní muzikou Adam
Nenadál z kapely Gnu a jeho hluboký hlas
doplněný ještě hlubšími baskytarovými melo-
diemi nebude znít Mandalou poprvé. 

Druzí se na pódium vyšplhají frýdecko-
místečtí Divided. Jejich tři roky starý debut
bodoval mezi fanoušky hudební alternativy
nejen u nás, ale i v USA. Kapela si stihla za-
hrát na velkých českých festivalech jako
Colours of Ostrava či United Islands a oslovit
publikum v prestižních klubech, jako je Roxy,
Meetfactory nebo Rock Café.

Jako třetí přijde na řadu Američan Andy
the Doorbum. Publikum se může těšit na
zjevení hudebně oscilující mezi psychedelií
a folkem. Docela jistě jde ale o syntézu hu-
dební produkce a jakéhosi jevištního rituálu,
do kterého patří bizarní masky, světelná show
a deklamace znepokojivých textů do pře-
vážně elektronických hudebních podkladů.
„Viděl jsem jej hrát před rokem a půl v Praze
a nemůžu ten zážitek dostat z hlavy. Je to
věc, kterou je nezbytně nutné vidět naživo,“
láká na minifestival do Mandaly Marek
Horyna. Tečku za sobotním hudebním
večírkem napíše brněnská post-popová ka-
pela Acute Dose slibující britský zakouřený
styl, psychedelii, uvolněnost a extravaganci.

Papaya club přivítá Teddy Killers
K o p ř i v n i c e  (dam) – Bonbónek

na závěr klubové sezony připravují na
zítřejší večer v kopřivnickém Papaya
Music Clubu, hlavní hvězdou další
drum’n’bassové párty Mechanoise bude
rusko-ukrajinské trio Teddy Killers.

Grigory, Anton a Oleg alias pro-
ducenti Paimon, Place 2B a DJ
Garudem dali Teddy Killers dohromady
v roce 2012 a pod společným pseudo-
nymem vydávali svou hudbu na něko-
lika labelech a s každou další na-
hrávkou jejich popularita rostla. Se
singlem New Drums a albem Machine
Room se dostali až pod křídla
uznávaného producenta Andyho C
a jeho makro labelu RAM / Program,
kde aktuálně sklízejí největší úspěch
své kariéry.

Teddy Killers mají kromě vlastní
hudby na svém kontě například remixy
pro Skrillexe nebo pro I am the
Legion/Foreign beggars + Noisia.
Známá je také jejich spolupráce
s Modestep na tracku Make you mine,
který se objevil na albu London Road.
Produkce Teddy Killers osciluje mezi
EDM, dubstepem, trapem a drum and
bassem.

Kromě „Medvídků“ se návštěvníci
Papaya Clubu mohou těšit na dva zá-
stupce Dynamit Unit, konkrétně WDK
a Femfing. Program doplní také domácí
rezidenti Bruno a SPooky nebo
Funtomas z DFC Ostrava. 

Začátek Mechanoise party na půdě
Papaya Music Clubu je plánován na
devět hodin večer.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 1. - pá 2. června v 17.30 hodin 3D
Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta. V dal-
ším pokračování svých fantastických dobro-
družství se kapitán Jack, ke kterému se štěstěna
opět jednou nemilosrdně obrátila zády, ocitá
tváří v tvář bandě smrtících pirátských duchů
pod vedením strašlivého kapitána Salazara. 

Čt 1. - pá 2. června ve 20 hodin  akční
sci-fi USA Strážci Galaxie 2. Dobrodružství
party superhrdinů, kteří se vydávají až na samé
hranice kosmu. Strážci se musí naučit držet
pohromadě. A staří nepřátelé se stávají spo-
jenci.

So 3. - ne 4. června v 15.30 hodin animo-
vaná komedie USA, Španělska Příšerky pod
hladinou. V jedné podmořské kolonii žije
chobotnička Deep, neurotická kreveta Alice
a nemotorný mořský ďas Evo. Tři kamarádi
znamená pochopitelně třikrát více průšvihů.
Naprosto nepravděpodobná sestava ale musí
rychle povýšit na hrdiny a najít záchranu svého
mořského světa...

So 3. - po 5. června v 17.30 hodin kome-
die SR Cuky Luky Film. Aby Luky získala
muže svých snů, musí z obyčejné ženy z lidu
vytvořit Miss. Co se však stane, když tou oby-
čejnou ženou bude právě expertka přes trapasy
- Cuky?

So 3. - po 5. června ve 20 hodin akční
sci-fi USA Wonder Woman. Princezna Ama-
zonek Diana podstoupila trénink, který z ní
udělal neporazitelnou bojovnici. Bojuje po
boku muže ve válce, která má ukončit všechny
konflikty, a objevuje plný potenciál svých
schopností… a svůj skutečný úděl. 

Út 6. června v 19 hodin životopisný do-
kument Rakouska Jeden německý život.
Brunhilde Pomselová sama sebe popisuje jako
apolitickou postavu na okraji. Ve skutečnosti
ale byla blíže těm nejhorším zločinům, než
kdokoli jiný, jenž zůstal naživu. Dnes je jí 105
let, ale za války pracovala jako stenografka
pro ministra nacistické propagandy Josepha
Goebbelse. V jejím životě se zrcadlí všechny
hlavní zlomy a souvislosti 20. století. (Filmový
klub)

Čt 8. - so 10. června v 17.30 hodin akční
sci-fi USA Wonder Woman.

Čt 8. - so 10. června ve 20.15 hodin horor
USA Mumie. Starověká královna měla být
bezpečně pohřbena v kryptě hluboko pod
tunami písku v zapomenuté části pouště. Nyní
byla probuzena a její bolest a pocit zrady, že
byla nespravedlivě připravena o svůj osud, pře-
růstá v touhu po pomstě, která rostla po tisíci-
letí...

So 10. června v 15.30 hodin animovaná
komedie USA, Španělska Příšerky pod hla-
dinou.

Ne 11. - po 12. června v 17.30 hodin Smr-
tihlav. Pražskými ulicemi v květnu 1942 jede
kabriolet, když mu vkročí do cesty člověk
s namířeným samopalem. V autě sedí muž,
který si svou pověst a přezdívky blonďatá
bestie do puntíku zasloužil. Muž s pevnou vůlí,
disciplínou a nelítostným srdcem, který teď
klidně vytahuje pistoli a namíří na útočníka...
Reinhard Heydrich.

Ne 11. - po 12. června ve 20 hodin akční
sci-fi USA Wonder Woman.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 1. června 8.30 - 11 hodin a 14 - 17 ho-
din Indiánský den dětí - pohádka, tvoření,
jízda na koni (před KDK, v případě nepřízni-
vého počasí v KDK)

Ne 4. června v 19 hodin Včera, dnes
a zítra aneb nové scénky Felixe Holzmanna
- notoricky známé i nové scénky v podání
Davida Šíra a Miroslava Reile

Ne 11. června v 15.30 hodin Povídání
o pejskovi a kočičce - nedělní pohádka v ki-
nosále v podání Nezávislé divadelní scény Se-
mTamFór

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Architektura převážně
nevážně - výstava prací žáků výtvarného oboru
První SZUŠ MIS music (do 13. června)

Local MANDALA

So 3. června ve 20 hodin MNDL Fest -
vystoupí DIV I DED, Andy the Doorbum,
Acute Dose, Aran Epochal

VILA MACHŮ

Čt 8. června v 18 hodin Kristýna
Malinowská: Komunikace těla skrze výživu
- přijďte načerpat inspiraci, jak porozumět
svému tělu a jak případné nedostatky změnit

Pá 9. června ve 20 hodin Swing-jazz-
latin stylový večer - v podání Martina Galii
a jeho hostů

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-

topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Čt 7. června v 16 hodin Praktická
ukázka historických fotografických technik
s Petrem Sochou a Daliborem Kvitou

Aktuální výstava Salon kuřpivnických
fotografů - výběr děl tuctu milovníků malo-
vání světlem, kteří jsou s Kopřivnicí více či
méně svázáni svou tvorbou či životem (do 18.
června)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Gabina Fárová - foto-
grafie (do 18. června)

K - GALERIE

Aktuální výstava Alexandra Valchářová
- obrazy (do 4. června)

Út 6. června v 17 hodin vernisáž výstavy
Miloš Šimurda: Valašsko & Evangelia (do
16. července)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

So 3. června ve 13 hodin Den dětí na
Trúbě - soutěže, tvoření, vystoupení skupiny
historického šermu Allegros (Trúba)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 4. června v 18 hodin komedie Chorvat-
sko, Česko, Slovinsko Ústava

Ne 11. června v 17 hodin pohádka ČR
Anděl Páně 2

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

FOTBAL: KOPŘIVNICE: pá 9. 6. od 16.30 hod. FC Kopřivnice -
TJ Odry (13. kolo OP ml. a st. přípravky); ŠTRAMBERK: so 3. 6.
od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Bordovice (26. kolo OP
mužů); ne 4. 6. od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - FK Český Těšín
(14. kolo MSD žen sk. A); út 6. 6. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk
- ŠSK Bílovec B (13. kolo OS ml. přípravky); VLČOVICE: so 27.
5. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - AFC Veřovice (13. kolo OP do-
rostu), od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Mořkov (25. kolo I.B tř.
mužů sk. D); so 10. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Starý Jičín
(15. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 11. 6. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší
- TJ Odry (10. kolo OP dorostu)

HÁZENÁ: pá 2. 6. od 17 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (14.
kolo MSL ml. žáků sk. A), od 18.15 hod. KH Kopřivnice - HCB Kar-
viná A (14. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše hala ZŠ E. Zátopka

KČT KOPŘIVNICE: so 10. 6. v 7.07 hod. ČD Kopřivnice, sraz
účastníků v 6.45. Trasa: Mladějovice, žst., Mladějovice, křížová cesta,
Řídeč, Chabičov, Šternberk (19 km), lze zkrátit na 12 km. Předpo-
kládaný příjezd do 20 hod. Info: Ondřej Burel, tel: 721 281 992

KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 6. 6-16, pá 2. 6. 6-8, 14.30-21, so 3. 6. 12-
22, ne 4. 6. 10-19, po 5. 6. 6-8, út 6. 6. 6-21, st 7. 6. 6-8, 14.30-16.30,
18.30-21, čt 8. 6. 6-16, pá 9. 6. 6-8, 14.30-21, so 10. 6. 12-22, ne 11.
6. 10-19 hodin; upozornění: v úterý 8.15-11.15 hod. opět probíhá
výuka v dětském bazénu, v úterý 16-18 hod. a pátek 15-17 hod.
probíhá trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého bazénu
a ve čtvrtek ráno v jedné dráze. V úterky 18.30-20 hod. a středy 20-
21 hod. bude probíhat trénink plaveckého klubu NJ ve dvou dráhách
plaveckého bazénu

MALÝ FOTBAL: so 3. 6. od 9 hod. semifinále Ligového poháru;
so 10. 6. od 9 hod. 6. turnaj II. ligy OP, od 12 hod. 6. turnaj I. DRFG
ligy - vše hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí) - so 3. 6.
a ne 4. 6. zavřeno - minigolfový turnaj

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 3. 6. v 7.45 hod. ČD, Veřovice ČD,
kostel, Štramberčík, sosna, sídliště Bařiny, nádraží ČD Štramberk
(špekáčky s sebou); st 7. 6. v 6.30 hod. AN, BUS Chlebovice, roz-
hledna Kabátice, Hůrky, Kubánkov, Lurdy, Kozlovice na mlýně,
Mniší, BUS Kopřivnice; so 10. 6. v 7.07 hod. ČD, Návsí u Jablůnkova,
ČD, BUS Dolní Lomná, procházka pralesem Mionší s výkladem,
BUS Návsí u Jablůnkova, ČD; st 14. 6. v 7.07 hod. ČD, Krnov ČD,
(M) Ježník, (Z) Krnov, ČD

SAUNA: čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži; upozornění: provoz sauny
bude ukončen 16. června

Pátek 2. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 9. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Z DDM vlastní cestovka
Vážení, 

dovolila bych si Vás upozornit na
chování paní ředitelky, která si
z DDM Kopřivnice udělala vlastní
cestovní kancelář. Akce a tábory si
musí ostatní zaměstnanci připravovat
sami, a to v celém rozsahu, od pro-
gramu, přes pomůcky, až po zajištění
dozoru dětí a místa akce, je to velká
zodpovědnost a hodně práce s pří-
pravou a realizací těchto akcí.

Zatímco p. ředitelka vypíše zá-
jezd, nejlépe zahraniční a pro dospělé,
a veškerou zodpovědnost s organizací
pak předá nějaké cestovní agentuře.
Sama nenese žádnou zodpovědnost.
Pak se samozřejmě ráda těchto zá-
jezdů zúčastní v rámci služební cesty
a samozřejmě se všemi požitky jako
jsou náhradní volno, zahraniční diety
a podobně. 

Je to ještě práce nebo je to už do-
volená? Především je to velká nespra-
vedlnost.

Reakce ředitelky DDM
V DDM Kopřivnice pracuji 31 let

a výše uvedený anonym mě přiměl
k pozastavení a určité bilanci. Došla
jsem k hodně zajímavým  číslům. Za
tuto dobu jsem připravila a zrealizo-
vala cca 100 táborů pro 4 000 dětí.
V průběhu tábora jsem vždy přítomna
24 hodin denně, z čehož zákoník
práce připouští max. 12 hodin. Dal-

ších 12 hodin tedy daruji dětem gratis.
Samozřejmě v té době spím (moc ho-
din to není), ale hlavně vykonávám
spoustu potřebných činností, které
jsou na táboře nezbytné. V globále
jsem tak kopřivnickým dětem již vě-
novala více než rok svého života.

Ale zpět k současnosti. Jen v le-
tošním školním roce jsem připravila
v celém rozsahu, zrealizovala a nesla
zodpovědnost za děti na 3 akcích,
vždy trvajících týden: mezinárodní
projekt pro 42 dětí z Česka, Polska
a Francie, tábor pro děti z DD a Kop-
řivnice pro 28 dětí a týdenní pobyt
pro děti z Dětského zastupitelstva
v Kopřivnici.

Co se týká zahraničních akcí pro
dospělé, které trápí pisatelku nejvíce,
je nutno uvést, že i jiní pracovníci
DDM tyto akce organizují (aerobik
u moře, lyže). Tato činnost je v sou-
ladu s platnou legislativou a je to jedna
z možností, jak získat finance na po-
sílení našeho rozpočtu. Jedná se pře-
vážně o akce pro rodiče s dětmi, pro
které je v průběhu akce připraven pro-
gram (např. pobyt u moře), nebo akce
s odborným zaměřením (vodáctví,
cyklistika). Ani zde to však není bez
práce, jak uvádí pisatelka. Využíváme
sice služeb CK, které nabízejí zájezdy
pro kolektivy  přímo pro DDM, kluby
a podobně, veškerou agendu však za-
jišťujeme my jako organizátoři (in-
formační leták, získání klientů, při-

hlášky, platby, seznamy, komunikace
s klienty, rozdělení ubytování, za-
sedací pořádek a podobně). Aopět pár
čísel. Díky DDM si mělo možnost vy-
zkoušet vodáctví cca 700 osob
a stejný počet cyklistů si zlepšil svoji
fyzičku.

Tak mě napadá, že výše uvedené
skutečnosti hovoří spíše pro pochvalu
než pro kritiku.

K poznávacím zájezdům bych
ráda podotkla, že již J. A. Komenský
napsal: Cestování je nejvyšší forma
vzdělávání – a DDM je instituce pro
zájmové vzdělávání.

Co říci závěrem? Je mi líto, že
mám ve svém okolí takového ubo-
žáka, který musí psát anonymní do-
pisy, posílat je poštou z Ostravy
a obětovat 2 poštovní známky, aby se
uspokojil.

Je to ještě spravedlnost nebo je to
už závist?        Mgr. Eva Müllerová,

ředitelka DDM Kopřivnice

Cesta do české vesnice Eiben-
thál v Rumunsku

V neděli 7. května jsme jeli se spo-
lužáky, rodiči a učiteli do Rumunska.
Cílem byla česká vesnice Eibenthál,
kde jsme vezli dětem výtvarný mate-
riál, hry a hračky. Už od podzimu
jsme s paní učitelkami pro děti vy-
bírali a nakupovali výkresy, modelo-
vací hmoty a hlínu. A taky jsme na-
cvičovali hudební vystoupení pro

místní lidi a děti ze školy.
První den jsme navštívili město

Oršava, kde jsme se šli podívat do
kostela, který je celý postavený z be-
tonu a panelů. Potom nás čekal výlet
do jeskyně Ponicova, kde jsme se mu-
seli brodit řekou, která byla dost stu-
dená. Aprotože tam bylo po pás vody,
tak jsme se museli vrátit. Škoda.

Také jsem jeli k soše Decebala,
která je vytesána ve skále.Tady na nás
čekaly lodičky a jeli jsme se projet po
Dunaji. Ze začátku jsem jeli pomalu,
ale potom se řidiči člunů začali na-
vzájem předjíždět. Předháněli jsem se
s jinou posádkou, ale měli jsme
smůlu. Jedné spolužačce bylo zle, tak
jsme museli zpomalit. A tak jsme se
byli podívat v pravoslavném koste-
líku. Paní ředitelka řekla, že pro
dnešní den bylo adrenalinu dost, tak
jsme se jeli ubytovat.

Večer jsme dojeli do Eibenthálu,
kde jsme se ubytovali u místních
rodin. To bylo zvláštní, žili jsme  sami
v cizích rodinách, kde všichni mluvili
česky a moc pěkně se k nám chovali.
Vykládali nám o svých dětech a vnu-
cích, kteří už tady nežijí a jsou
v České republice. Aspoň nebyli
smutní, měli tam nás.

Další den jsme šli do místní školy,
kde na nás čekala paní ředitelka a če-
ský pan učitel. Ten nás provedl celou
školou, byli jsme se podívat do všech
tříd i do mateřské školky. Potom nás

čekalo vystoupení pro místní lidi.
Odpoledne jsem šli všichni do

místního kostela, kde byla sloužena
mše naším panem farářem Mgr. J. Va-
vrečkou a kde taky zpívali písničky
a hráli na housle naši spolužáci. Večer
jsme si potom mohli u místních oby-
vatel nakoupit jejich výrobky, třeba
bylinkové čaje, med – dělají třeba med
s kakaem, něco jako naše nutella, plno
medových výrobků. 

Poslední den jsem měli vystou-
pení ve škole, kde jsem také dětem
a učitelům předali všechno, co jsme
s sebou dovezli. A děti z toho měly
velkou radost. Pro nás si děti ze školky
taky připravily vystoupení. Nakonec
jsme všechny děti společně vyráběli
papírové krabičky, to bylo fajn,
všichni jsme se domluvili česky. Měli
jsme možnost učit se v Rumunsku
v české škole. 

Domů se nám moc nechtělo,
klidně bychom tam vydrželi i o dva
dny déle. Bylo super, že jsme se mohli
podívat na celou historii vesnice a lidí.
Moc se nám tam líbilo a určitě by-
chom se tam chtěli podívat ještě jed-
nou. Máme totiž spoustu nezapome-
nutelných zážitků.

Šárka, Žaneta, Pavel, Kuba,
Tomáš, Terka, Beátka, Adam –

žáci 5. třídy ZŠ Lubina 
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu s názory
redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce p r o d á m

♦    odšťavňovač, málo použí-
vaný, v dobrém stavu, cena
400 Kč. Tel. 737 968 921
♦    dětské kolečkové brusle,
velikost boty 25 cm, cena 300
Kč. Tel. 737 968 921
♦    nový SODA STREAM,
černo-bílý, limitovaná edice.
Nevhodný dárek. Cena doho-
dou. Tel. 732 201 122
♦    dětskou sedačku na jízdní
kolo do 22 kg, cena 700 Kč,
Tel. 739 351 999
♦    dvojkolo v dobrém stavu
za 8 500 Kč. Tel. 724 930 542

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9-27
a 28-45 l. Tel. 605 427 271 od
9-12 h. www.studio365.eu
♦    Do nového Fitness centra
pro ženy v Kopřivnici, které
se bude otvírat v měsíci
červnu, hledáme trenérky. Na-
bízíme zajímavou práci v no-
vém prostředí a ohodnocení
závislé na pracovním výkonu.
Životopisy zasílejte na e-mail:
koprivnice@contours.cz nebo
volejte na tel. č. 730 542 612
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

b y t y

♦    Koupím dr. byt 2 + 1 na
ul. I. Šustaly, Erbenově nebo
Štramberské. Tel. 604 757 764

a u t o - m o t o

♦    Prodám sadu letních
pneu na Š Felicii, cena
200 Kč. Tel. 773 098 991
♦    Koupím auto Škoda Fa-
bia (sedan). Tel. 608 939 584

♦    za odvoz betonovou suť
z panelů. Lokalita Mniší. Tel.
602 520 506

d a r u j i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený. Tel. 732 357
073
♦    Pronajmu garáž ve
Štramberku-Bařinách, není
elektřina, volná ihned, 700 Kč.
Kontakt: janagaliova@sez-
nam.cz
♦    Koupím garáž v Kopřiv-
nici, platba ihned v hotovosti.
Nabídněte. Tel. 774 505 825

n e m o v i t o s t i
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♦ Fotbal: muži (25. kolo OP): Fotbal Studénka – TJ Kotouč
Štramberk 2:1; muži (15. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina – TJ
Trojanovice-Bystré 1:3; ženy (13. kolo MSD žen sk. A): FC Rož-
nov p. R. – TJ Kotouč Štramberk 0:5, FK Český Těšín – TJ Spartak
Lubina 1:1; st. dorost (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Staříč
1:5; ml. dorost (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Staříč 1:6; do-
rost (13. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší – AFC Veřovice 6:5; st.
žáci (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín 6:0; st. žáci
(13. kolo OS sk. A): FK Hodslavice – TJ Kotouč Štramberk 5:4; ml.
žáci (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín 13:2; ml. žáci
(9. a 11. kolo OP sk. A): TJ Spartak Lubina – FK Nový Jičín 5:4,
- TJ Sokol Ženklava 5:0, TJ Kotouč Štramberk – TJ Sokol Ženklava
6:1; st. přípravka (14. a 15. kolo OP): FC Kopřivnice – FK Starý
Jičín 7:4, - Fotbal Studénka 4:7; st. přípravka (14. a 15. kolo OS
sk. A): TJ Spartak Lubina – TJ Sokol Rybí 3:21, - TJ Bystré 3:20,
TJ Kotouč Štramberk – FK Primus Příbor 9:2; ml. přípravka (14.
a 15. kolo OP): FC Kopřivnice – FK Starý Jičín 16:3, - Fotbal Stu-
dénka 10:4; ml. přípravka (14. a 15. kolo OS): TJ Kotouč Štram-
berk – TJ Rybí 8:6, - TJ Sokol Bludovice 21:1.

♦ Házená: ml. žáci (13. kolo MSL sk. A): TJ Nový Jičín –
KH Kopřivnice 33:33.

v ý s l e d k y

Štramberským i závišickým judistům se v květnu dařilo
O s t r a v a ,   Š t r a m -

b e r k ,   K r o m ě ř í ž  (cab)
– V květnu byli na tatami ús-
pěšní závišičtí i štramberští ju-
disté. První květnový víkend
se v Ostravě konal krajský pře-
bor dorostenců, juniorů
a mužů a závišický oddíl zde
reprezentovali Jakub Hanzelka
v dorostencích a Adam Kahá-
nek s Davidem Hyvnarem
v mužích. Kvůli reprezentač-
ním povinnostem se ne-
zúčastnil Radek Rýpar a z dů-
vodu nemoci chyběl Filip
Hanzelka.

David Hyvnar bojoval
v kategorii borců nad 100 kg
a i přes problémy s kolenními
vazy ukázal, jakou má formu.
Porazil Lukáše Wojtylu z Ba-
níku Karviná, domácího Da-
niela Tlučka i Jakuba Mecka
z Baníku Ostrava a stal se kraj-

ským přeborníkem. Stejně
skvěle si počínal v kategorii
do 73 kg další závišický ju-
dista Adam Kahánek. Ze zá-
kladní skupiny se probojoval
do semifinále, v němž zdolal
Davida Mece z Českého Tě-
šína a i přes tvrdý boj s vítě-
zem skupiny „B“ karvinským
judistou Ondřejem Kičmerem
Kahánek obhájil titul přebor-
níka Moravskoslezského kraje.
Tyto dva úspěšné závišické
borce pak v dorostencích ve
váze do 60 kg doplnil ještě za-
čínající talent Jakub Hanzelka,
který sice prohrál dva zápasy,
ale překvapivě porazil haví-
řovského judistu Samuela
Malysze a z Ostravy si odvezl
bronzovou medaili.

V sobotu 13. května zaz-
namenali mladí štramberští ju-
disté úspěch na XV. ročníku

mezinárodní Velké ceny Kro-
měříže, které se zúčastnilo té-
měř 180 závodníků z Česka,
Slovenska, Polska a Chorvat-
ska. Zazářili zvláště benja-
mínci – Lukáš Zima získal
zlato v kategorii mini (7-8 let)
ve váze do 40 kg, v benjamín-
cích vybojovali stříbro Jakub
Štichauer ve váze do 25 kg
a bronz Jonáš Kačor do 31 kg
a Josef Zima do 49 kg. V žá-
cích do 38 kg vyhrál Nikolas
Matěj skupinu, zvítězil také ve
čtvrtfinále, ale po prohrách
v semifinále i v utkání o 3.
místo skončil nakonec pátý.
O týden později pak štramber-
ský oddíl pořádal IX. ročník
Krále zemařů (boje na zemi).
Celkem 15 borců z Ostravy,
Prostějova, Hodonína, Pardu-
bic, Brna, Kladna, polského
Czieszyna a Štramberka bylo

rozděleno dle váhy do čtyř
skupin a v každé z nich figu-
roval jeden domácí judista. Jan
Lučan ve váze do 85 kg a Petr
Bayer ve váze do 100 kg do
vyřazovacích bojů nepostou-
pili, Jakub Hons v kategorii do
82 kg a Miroslav Bajer, něko-
likanásobný vítěz Krále
zemařů, v kategorii nad 100 kg
byli úspěšnější. Jakub Hons
sice v postupovém pavouku
porazil Zbyňka Vrška z Os-
travy, ale nestačil už na svého
oddílového kolegu Miroslava
Bajera, a poté, co v opravách
podlehl Aleši Píchovi z Pardu-
bic, obsadil dělenou 5.-6.
příčku. Miroslav Bajer právě
Píchu porazil ve vyřazovacích
bojích, následně i Honse, ve
finále ovšem nestačil na Ra-
dima Dvořáka z Tori Brno
a skončil druhý.

Jakub Procházka stál dvakrát na stupních vítězů
O l š a n y  (cab) – O ví-

kendu 20. a 21. května pokra-
čovala soutěžní sezona minikár
dalšími dvěma závody v Olša-
nech u Vyškova a opět nechyběl
na stupních vítězů jezdec
A.Mark TATRA TEAMu Kop-
řivnice Jakub Procházka.

V sobotu se jelo první z cel-
kových tří letošních kol Mis-
trovství ČR a na start se posta-
vilo 90 závodníků z Čech
a Moravy. Trať dlouhá 450 m
s jednou pravotočivou za-
táčkou, třemi slalomovými
úseky a spádem 10 % umožnila
jezdcům rychlou jízdu. Hodno-
tilo se opět systémem „B“, ko-
nečný výsledek tedy tvořil
součet dvou nejrychlejších jízd.
Jakubu Procházkovi první zá-
vodní jízda nevyšla a zařadil se
na průběžné sedmé místo,
v dalších dvou jízdách však za-
bojoval a mezi 19 závodníky
kategorie M2 nakonec obsadil
druhou příčku.

V neděli se na stejné trati,
ale s pozměněnými slalomo-
vými úseky konalo šesté kolo
Poháru ČR, kde v kategorii M2
startovalo 17 závodníků. Časy
nejlepších jezdců se pohybo-
valy v rozmezí jedné sekundy
a Jakub po první jízdě vedl
o 0,2 s. Po druhé jízdě se ná-

skok snížil již jen na 0,07 s, ale
v té třetí Jakub Procházka všem
ujel o neuvěřitelných 1,73
s. Tímto časem tak potvrdil své
vítězství v kategorii M2, ovšem
porazil také všechny jezdce

v kategorii M3 (do 16 let), a při-
psal si plný počet bodů do hod-
nocení PČR.

Dva závody Poháru ČR
tento víkend v Loděnicích
u Prahy A.Mark TATRA

TEAM Kopřivnice vynechává
a Jakuba bude čekat další týden
v sobotu druhé kolo MČR
v Hlubočkách u Olomouce
a v neděli pak 9. kolo PČR na
téže trati.

Jakub Procházka z A.Mark TATRA TEAM Kopřivnice sbírá úspěchy v minikárách v kategorii M2
také letos, jeho bratr Filip sbírá zkušenosti.                            FOTO: JIŘÍ PROCHÁZKA ST.

V semifinále Čokoládové tretry
se představí i Nela Štefková
K o p ř i v n i c e  (cab) – Hned dvě soutěže družstev v jed-

nom týdnu hostil atletický stadion v Třinci. V úterý 23. května
mělo na programu druhé kolo Oblastního přeboru družstev
Moravskoslezského kraje starší žactvo a ve čtvrtek 25. května
totéž čekalo žactvo mladší.

Starší žáci AK E. Zátopka Kopřivnice obsadili v konečném
pořadí družstev se ziskem 33 b. pátou příčku (Martin Skoták
14 b., Václav Kratochvíl 10 b., Šimon Dobečka 9 b.) a děvčata
skončila se 31 b. šestá (Klára Holubová 10 b., Ivana Máchová
a Kristýna Šnyrychová obě 7 b., N. Drozdová 6 b., Kamila
Bardoňová 1 b.).

Mladší žáci AK EZ pak ve druhém kole krajského přeboru
skončili se 45 b. sedmí (R. Šudák 16 b., H. Bartoň 15 b.,
V. Frýdl 5 b., A. Hrček 4 b., J. Jašek 3 b., Max Bartoň a T. Bar-
toň oba 1 b.), mladší žákyně však obhájily druhou příčku z prv-
ního kola (A. Tkáčová 20 b., H. Soukalová 17 b., P. Sopuchová,
A. Petričová obě 11 b., L. Bačová 10 b., N. Bajerová 9 b., M.
Sochová 8 b., N. Jeníšová 7 b., D. Sochová 4 b.). 

Na seznam účastníků semifinále Čokoládové tretry, pre-
stižního závodu pro děti s vyvrcholením na Zlaté tretře, přibylo
další jméno kopřivnické atletiky. V Otrokovicích si postup za-
jistila Nela Štefková vítězstvím v běhu na 200 m dívek
r. 2008/09.

K a r v i n á  (cab) – Skvělé třetí místo
vybojovali žáci ZŠ E. Zátopka v repu-
blikovém finále Novinářského kalamáře,
který hostila od středy 24. do pátku 26.
května Karviná.

Novinářský kalamář je postupová sou-
těž v házené školních družstev, kterou po-
řádá Český svaz házené ve spolupráci
s Asociací školních sportovních klubů, a je
určena pro chlapce a dívky ročníků
2003/05. Chlapci kopřivnické školy si účast
v národním finále zajistili vítězstvím
v okresním i krajském finále.

V Karviné postoupili žáci ZŠ E. Zá-

topka do semifinále ze druhého místa, když
ve skupině nestačili pouze na pozdějšího
vítěze Zubří. Účast ve finále kopřivnic-
kému družstvu unikla velmi těsně, s domácí
Karvinou totiž v normální hrací době re-
mizovalo a prohrálo až v sedmimetrových
hodech. V utkání o třetí místo však ne-
ponechala Kopřivnice nic náhodě a zaslou-
ženě získala bronzové medaile. Navíc do
all stars týmu Novinářského kalamáře byl
vybrán na levé křídlo Matěj Hrnčárek.

Výsledky družstva žáků ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice v RF Novinářského kalamáře
(Karviná, 24. – 26. 5.): ve skupině: ZŠ EZ

Kopř. – ZŠ a MŠ nám. Svobody Praha 6 23:6,
- ZŠ Zubří 8:18, - ZŠ Újezd u Brna 18:11; se-
mifinále: ZŠ EZ – ZŠ a MŠ Slovenská Karviná
12:12 (prohra na sedmičky); o 3. místo: ZŠ EZ
– ZŠ a MŠ Holečkova Olomouc 21:13; konečné
pořadí RF: 1. ZŠ Zubří, 2. ZŠ a MŠ Slovenská
Karviná, 3. ZŠ EZ, 4. ZŠ a MŠ Holečkova Olo-
mouc, 5. ZŠ Újezd u Brna, 6. ZŠ Baarova Plzeň,
7. ZŠ Nížkov, 8. ZŠ a MŠ nám. Svobody Praha
6; sestava a branky ZŠ EZ: Š. Čech, F. Kouřil
– M. Hrnčárek 20, C. Markovič 20, V. Příhoda
18, M. Škarka 11, J. Foret 6, T. Labounek 4, F.
Foral 2, H. Bartoň 1, J. Prašivka, L. Michna,
K. Janík; trenér: M. Bartoň, vedoucí družstva:
J. Mužík a T. Hrnčárek.

ZŠ E. Zátopka skončila třetí v Novinářském kalamáři

Mezi nejlepší badmintonisty
se prosadili také Kopřivničtí

O l o m o u c  (cab) –
V Olomouci ve druhé polovině
května proběhly dva badmin-
tonové turnaje a na obou se
kopřivničtí hráči prosadili na
bronzový stupínek.

V sobotu 13. května se
konal turnaj kategorie „C“ do-
spělých a jediným zástupcem
BK Kopřivnice byl Marek
Václavík. Ve dvouhře mužů
prošel přes tři soupeře, mezi
nimiž byl i 3.-4. nasazený hráč,
až do semifinále, v němž sice
vyhrál první set proti jedničce
turnaje Lukáši Tlustému
z Dobrušky, dva následující ale
prohrál a obsadil dělenou 3.
a 4. příčku. Ve čtyřhře s Pe-
trem Tomalou z Klimkovic
narazili v semifinále na nasa-
zené jedničky z Orlové Adama
Blaníka a Martin Slabého a po
prohře 0:2 na sety na
Václavíka zbyla opět dělená 3.

příčka.
O týden později hostila

hanácká metropole turnaj GPC
U15, kde kopřivnický klub re-
prezentovali čtyři badminto-
nisté. Ve dvouhře se nejvíc
dařilo Janu Bučkovi, který po-
tvrdil své nasazení do turnaje
a po prohře ve čtvrtfinále s jed-
ničkou Matějem Rzeplinským
z Českého Těšína obsadil dě-
lenou 5.-8. příčku. Ondřej Ště-
pánek i Tomáš Dostál vypadli
ve druhém kole dvouhry a On-
dřej Holaň se nedostal přes
první kolo. Ve čtyřhře se o 3.
a 4. místo podělily páry s kop-
řivnickými hráči – Jan Buček
s Maciejem Breznenem (Kabal
team Karviná) a Tomáš Dostál
s Janem Ovčačíkem (Badmin-
ton Akademie Olomouc).
Druhý jmenovaný pár ve čtvrt-
finále vyřadil kopřivnickou
dvojici Holaň – Štěpánek.

B r a t i s l a v a (cab) – Po čtyřech
letech se podařilo dorostu KH Kopřivnice
uspět na česko-slovenském turnaji v há-
zené a znovu z toho bylo stříbro. V roce
2013 obsadil druhou příčku starší dorost
coby mistr nejvyšší soutěže, letos to do-
kázali mladší dorostenci, již nestačili,
stejně jako v lize, na vítězné Nové Veselí.

Turnaj dvou nejlepších celků České
republiky a Slovenské republiky O pohár
prezidenta SZH dorosteneckých kategorií
hostila od pátku 26. do neděle 28. května
Bratislava. Kopřivničtí mladíci vstoupili
do turnaje páteční výhrou nad Prešovem,
v sobotu ale prohráli s Nový Veselím, se

kterým nevyhráli ani v jednom ze dvou
ligových utkání během roku, stříbrné me-
daile si však zajistili v neděli jasným ví-
tězstvím nad slovenským týmem
Malacky/Stupava. Ve všech utkáních stře-
lecky dominoval v kopřivnickém družstvu
Adam Očkovič, jenž si ve třech zápasech
připsal celkem 37 branek z celkového
počtu 101 zásahů Kopřivnice.

Výsledky mladších dorostenců KH Kop-
řivnice na turnaji O pohár prezidenta SZH
v házené (Bratislava, 26. – 28. 5.): KH Kopř.
– Tatran Prešov 39:36 (19:16), sestava
a branky Kopř.: Ripper, Strnka – Kriegiel,
Macke, Očkovič 14/1, Matonoha 6, Kučeriak

9, Kremer 2, Pavelčák 1, Jalůvka, Alaxa,
Heger, Kubín 7, Strnka; KH Kopř. – Sokol
Nové Veselí 25:29 (12:14), sestava a branky
Kopř.: Ripper, Strnka – Kriegiel, Macke,
Očkovič 13/1, Matonoha 2, Kučeriak 5/1,
Kremer 1, Pavelčák, Jalůvka, Alaxa, Heger,
Kubín 4, Strnka; KH Kopř. – TJ Strojár
Malacky/HC Tatran Stupava 37:28 (23:15),
sestava a branky Kopř.: Ripper, Strnka –
Kriegiel 2, Macke 1, Očkovič 10, Matonoha
3, Kučeriak 4, Kremer 5, Pavelčák 6, Jalůvka,
Alaxa 1, Heger, Kubín 5, Strnka; konečné po-
řadí turnaje: 1. Sokol Nové Veselí (94:70) 5
b., 2. Kopř. (101:93) 4 b., 3. TJ Strojár
Malacky/HC Tatran Stupava (75:103) 2 b., 4.
Tatran Prešov (83:87) 1 b.

Mladší dorost získal v česko-slovenském poháru stříbro



FC Vlčovice-Mniší – TJ Moř-
kov 1:1 (0:1)

V l č o v i c e  (cab) – Ač-
koliv fotbalisté FC Vlčovice-
Mniší ubojovali ve 25. kole I.B
tř. mužů sk. D, v němž hostili
v sobotu 27. května souseda
v tabulce Mořkov, bod, je to pro
ně vzhledem k vyrovnanosti
soutěže málo.

Prvních deset minut utkání
diktovaly tempo hry Vlčovice,
postupně však začali přebírat
iniciativu hosté, kteří ve 40. mi-
nutě tečí od vlčovického kapi-
tána Romana Jalůvky se štěstím
otevřeli skóre. Srovnáno mohlo
být velmi brzo, když právě Ro-
man Jalůvka byl faulován a roz-
hodčí odpískal penaltu. Jelikož
ale Jalůvka již z předchozího
souboje měl zraněnou hlavu,
míče se chopil Hanzelka
a pokutový kop proměnil. Je-
nomže sudí gól pro předčasné
vyběhnutí domácích hráčů ne-
uznal a napodruhé Hanzelka
bránu přestřelil.

Ve druhém poločase Vlčo-
vičtí otevřeli hru a vyplatilo se.
Po rohovém kopu Názalaníka
v 76. minutě spadl míč, podle
oficiálního zápisu po teči hráče
Mořkova, do brány a bylo srov-
náno. Vlčovice se v závěru ještě
snažily o vstřelení vítězné trefy,

ale do žádné větší šance se už
nedostaly.

„Musím uznat, že soupeř
byl dnes lepší. Náš výkon ale
hodně ovlivnila neuznaná
penalta. Ve druhém poločase
jsem to prostřídal, poslal jsem
do hry Petra Drozda, který tomu
dodal klid, ale bohužel jsme cel-
kově nehráli tak, jak bychom
měli,“ litoval Vladan Rek, tre-
nér FC Vlčovice-Mniší.

Branky: 76. Mička (vlastní) –
40. R. Jalůvka (vlastní); sestava
Vlčovic: Špaček – Slezák (72.
Balatka), Velička, Busek, Hanzelka
(67. Drozd), J. Jalůvka, Polášek,
Názalaník, R. Jalůvka, Varga (65.
Světlík), Myšák (20. Kučera).

FC Kozlovice – FC Kopřivnice 0:4
(0:2)

K o z l o v i c e  (cab) – Kopřivničtí
fotbalisté si v dohrávce 21. kola I.B
tř. mužů sk. D, které bylo kvůli nepří-
znivému počasí přeloženo z 30. dubna
na středu 24. května, připsali další tři
body. I bez zraněných hráčů Hanzelky
a Kramoliše a kvůli pracovním povin-
nostem absentujících Paly, Fendricha
a Kubalce domácí Kozlovice, poslední
celek soutěže, jednoznačně přehráli.

Kopřivnice se dostala do dvou-
brankového vedení hned zkraje utkání.
Nejdříve v osmé minutě vysunul Ra-
dek Petráš dlouhým pasem Petra
Okřesíka a o pět minut později vybo-
joval míč Jan Ollender, předložil jej
Milanu Štěpánovi a ten ve skluzu skó-
roval. Další gól mohl přidat Daniel

Hruška v samostatném úniku, pálil
však mimo kozlovickou bránu.

Také ve druhé půli zápasu si Kop-
řivničtí vypracovali několik slibných
šancí, ale ani jedna ke gólu nevedla.
Vítězství Kopřivnice definitivně po-
tvrdila až v závěru utkání. V 74. mi-
nutě hlavou zvýšil na 3:0 druhou tre-
fou v duelu Milan Štěpán a v 88.
minutě si dosaženou branku připsal
také kopřivnický gólman Tomáš Beňo,
jenž kopal penaltu poté, co byl v po-
kutovém území sražen střídající Ma-
rek Makový.

„Po celý zápas jsme domácí pře-
vyšovali ve všech herních činnostech,
škoda jen našich neproměněných
šancí, které jsme si vytvořili kombi-
nační hrou. V některých pasážích jsme
sice zbytečně ztráceli míč nepřesnou

přihrávkou nebo dlouhým držením
míče s následným prohraným soubo-
jem jeden na jednoho, ale i přesto
kluci odvedli kvalitní a zodpovědný
výkon,“ dodal k utkání trenér FC Kop-
řivnice Svatopluk Chrobák.

Branky Kopřivnice: 8. P. Okřesík,
13. a 74. Štěpán, 88. Beňo; sestava Kopř.:
Beňo – J. Okřesík (88. M. Makový), Pe-
tráš, Košárek, Nenutil, Hruška, Mička,
Špaček, Štěpán (76. M. Makový), P. Okře-
sík (73. Hradečný), Ollender.

FC Kopřivnice – FK Starý Jičín 0:0
K o p ř i v n i c e  (cab) – Druhé

utkání v minulém týdnu sehráli kop-
řivničtí fotbalisté v sobotu 27. května
na domácím trávníku proti Starému
Jičínu, celku každoročně se pohybu-
jícímu v horních patrech tabulky. Gólu

se však ani hráči, ani diváci nedoč-
kali.

Kopřivnice nastupovala bez čtyř
hráčů základní sestavy – Mičky, Pe-
tráše, Hanzelky a Štěpána. V prvním
poločase si kopřivnické mužstvo vy-
tvořilo několik příležitostí ke skóro-
vání, které však do úspěšného konce
nedotáhlo. Dvě střely Ollendera ze
šestnáctky zlikvidoval brankář hostů
a protiútoky téhož hráče a také Hrušky
ztroskotaly na nepřesné finální při-
hrávce. Starý Jičín se snažil o pře-
číslení, ale kopřivnická obrana i gól-
man vše úspěšně vyřešili.

Ve druhém poločase hosté ohro-
žovali branku Kopřivnice dlouhými
nákopy, ale bezvýsledně. Neujala se
ani střela Fendricha ze šestnáctky či
následný průnik Ollendera. V 87. mi-

nutě kopal Petr Okřesík z 18 m přímý
kop, bohužel trefil zeď hostů.

„Na začátku jsme měli nějaké
šance, ale neproměnili jsme je. Hosté
pak byli silní na míči, naše napadání
od dvou vysunutých hrotů Ollendera
a Hrušky nebylo tolik účinné a Starý
Jičín nás několikrát přečíslil vy-
sunutým krajním obráncem. Spole-
hlivá obrana s gólmanem si ale vždy
dokázala poradit. Ve druhém poločase
jsme provedli několik přeskupení v
rozestavení hráčů, hosté se snažili
ohrozit naši branku dlouhými nákopy
za obranu, skóre však nakonec zůstalo
na nule,“ doplnil trenér Chrobák.

Sestava Kopř.: Beňo – M. Makový
(87. Kramoliš), Nenutil, Košárek, J. Okře-
sík, Pala (83. Hradečný), Špaček, P. Okře-
sík, Fendrich, Hruška, Ollender.
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Mužstvo FC Vlčovice-Mniší se
začíná dostávat do problémů

Z dvojzápasu v uplynulém týdnu vytěžili kopřivničtí fotbalisté čtyři body

I. B tř. mužů sk. D po 25. kole
1. Jistebník            23  16   5   2   67:22      53

2. Jeseník n. O.     22  11   6   5   45:31      39

3. Fryčovice          21  12   3   6   49:41      39

4. Spálov               23  12   2   9   65:41      38

5. St. Jičín             23  11   5   7   54:32      38

6. Ostravice          23  9   9   5   54:42      36

7. Odry                  23  11   3   9   39:39      36

8. Kopřivnice       23  10   5   8   48:36     35

9. Fulnek               22  10   3   9   55:43      33

10. Tichá                 23  7   6   10   26:33      27

11. Vlčovice            23  7   2   14   27:53     23

12. Mořkov             23  5   5   13   29:46      20

13. Kateřinice         23  5   4   14   29:62      19

14. Kozlovice          23  2   4   17   21:87      10

Nad systémem druhé hokejové ligy v příští sezoně visí otazník
K o p ř i v n i c e  (cab) – Hokejová

sezona kopřivnickému mužstvu skon-
čila již v březnu a od té doby se staly
dvě významné události. Tou první bylo
navázání spolupráce s automobilkou
Tatra Trucks Kopřivnice, jež se tak
pro tým mužů stala důležitým spon-
zorem. „Je to výsledek zhruba ročního
jednání s lidmi okolo vedení Tatry
a teď zbývá s novým ředitelem mar-
ketingu Tatry doladit podrobnosti spo-
lupráce. Rád bych však poznamenal,
že automobilka je významným part-
nerem pro kopřivnický hokej, nicméně
výše příspěvku pokryje cca jen 30 %
rozpočtu na sezonu. Potřebujeme
částku zhruba 3,5 milionu korun na
rok a Tatra slíbila jeden milion,“
objasnil situaci manažer mužstva Jaro-
slav Hrubý, který ještě dodal, že název
HC Tatra Kopřivnice ponese jen tým
mužů, mládež zůstává nadále jako HC
Kopřivnice či HC Černí Vlci.

Druhým mezníkem v druholigo-
vém celku je změna na trenérském po-
stu. Po dlouholetém působení je dvo-
jice Václav Slabý – Jiří Malík, jež je
spjata s návratem Kopřivnice do druhé

ligy, nahrazena novými jmény. Kop-
řivnické mužstvo nyní vede Jaroslav
Kofroň a stále ještě hrající Martin To-
mášek. „Václav Slabý a Jiří Malík tré-
novali už hodně dlouho a chtěli jsme
dát týmu nový impuls. Oba odvedli
kus práce a patří jim velký dík za to,
kam kopřivnický hokej posunuli. Jarda
Kofroň je vzdělaný zkušený trenér naší
mládeže a Martin Tomášek sice bude
pokračovat v hráčské kariéře, ale už
chce sbírat trenérské zkušenosti,“ do-
dal manažer Jaroslav Hrubý. Jiří Malík
ale u mužstva nekončí, bude totiž za-
stávat roli vedoucího družstva a na tré-
nincích bude fungovat v roli pomoc-
níka tak, aby se Tomášek mohl plně
zapojit do trénování. Pavel Mikšovský
má nyní za úkol PR, tedy styk s veřej-
ností, fanklubem, bude mít na starosti
hudbu, security apod.

Co však jasné není, je systém,
jakým se v příští sezoně druhá liga
bude hrát. Ze skupiny Východ po-
stoupil do WSM ligy Vsetín, Poruba
jedná o účasti v polské lize a Technika
Brno nejspíš na soutěž nesežene fi-
nance. Jediným, kdo uvažuje o přihlá-

šení do druhé ligy, je Orlová, ale i u ní
to závisí na penězích. „Svaz vyřešil
extraligu, WSM ligu, extraligu juniorů
i dorostu, ale na nižší soutěže poněkud
zapomněl. Jestliže opět dojde ke
spojení soutěže do dvou skupin, bude
to finančně i časově náročné, a pokud
se přidají některé týmy z krajského
přeboru, půjde kvalita dolů. To jsou
ale jen mé domněnky, jasno bude až
někdy koncem června, kdy se bude
konat aktiv druholigových klubů,
a uzávěrka přihlášek do druhé ligy je
pak 30. června,“ nastínil problematic-
kou situaci Hrubý.

Jelikož se WSM liga, tedy druhá
nejvyšší česká soutěž, na tři roky uza-
vřela, není možné odhadnout, jak to
ovlivní trh s hráči. „Myslím si, že
kluby budou spíše dávat šanci mladí-
kům a někteří starší hráči by pak mohli
být volní, jenomže jsou zase hodně
drazí. Chceme sestavit mužstvo tak,
ať je konkurenceschopné, ale aby to
příliš nezatížilo náš rozpočet. Bylo by
k ničemu hrát jednu sezonu na špici
a pak kvůli finančním problémům
skončit,“ podotkl manažer Hrubý. Jisté

je, že v kopřivnickém mužstvu končí
obránce Kowalczyk, jiné změny však
hlášeny nejsou. Tým potřebuje posílit
právě na pozici obránců. S vyhlédnu-
tými hráči již jednání začala, ale kon-
krétní jména zatím klub uvést samo-
zřejmě nechce. „Chtěli bychom znovu
získat Adama Vrbu, ovšem na postu
gólmana jsou ve hře i další jména.
Kuba Teper trénuje ve Vsetíně, ale
jsme domluvení, že kdyby se do se-
stavy neprosadil, bude hrát v Kopřiv-
nici. Případně bychom mohli jednat
o střídavých startech, stejně jako u Do-
minika Rašky či Samuela Ollendera,“
prozradil manažer Jaroslav Hrubý.
V kopřivnické sestavě i pro příští se-
zonu zůstává Adam Červenka a po
roce se vrací Vít Stránský.

Hokejisté jsou již v plné letní pří-
pravě, která by měla trvat do konce
června, červenec budou mít volný,
poté budou opět trénovat na suchu
a kolem 10. srpna vyjedou na led. Bu-
dou následovat přípravné zápasy, ale
vzhledem k nejasnosti složení skupiny
zatím nemůže Kopřivnice o soupeři
uvažovat.

Z tenisových družstev vyhrálo pouze starší žactvo
K o p ř i v n i c e  (cab) –

O víkendu 27. a 28. května hrála
všechna smíšená družstva TC
Kopřivnice páté kolo soutěže
na domácí antuce, ale vítězství
si připsalo pouze starší žactvo.

V sobotu podlehli dospělí
(ovšem ročníkově dorostenci či
žáci) v Oblastní soutěži sk. C
3:6 na body družstvu JC Sport
Opava B, starší žactvo naopak
porazilo 7:2 na body Tenis
Vsetín B v Oblastní soutěži
I. třídy sk. D. V neděli pak
mladší žactvo v Oblastní soutěži
sk. C i dorost v Oblastní soutěži
sk. B zaznamenaly prohru 3:6
na body. Klára Babincová do-
konce hrála v sobotu za starší
žactvo (získala bod ve dvouhře
i čtyřhře) a v neděli za dorost
(bod ve dvouhře), Kristýna Do-
biášová nastoupila v sobotu za
dospělé a v neděli v družstvu
dorostu, v obou kategoriích
však vyšla ze zápasů bez bodu.

Zatímco mladší i starší ža-
ctvo TC Kopřivnice se ve svých
soutěžích drží uprostřed ta-
bulky, dospělí nadále zůstávají
bez vítězství, stejně jako dorost,
pro který to ale bylo poslední
kolo v této sezoně.

Výsledky tenistů TC Kopřiv-
nice v 5. kole soutěží smíšených
družstev (Kopř., 27. a 28. 5.): do-
spělí (OS sk. C): TC Kopřivnice
– JC Sport Opava B 3:6, body

Kopř.: O. Štěpán, H. Bartoň, D.
Kladiva-J. Michalík, bez bodu: D.
Kladiva, K. Dobiášová, B. Čulá-
ková, J. Michalík, O. Štěpán-H.
Bartoň, K. Dobiášová-B. Čuláková;
dorost (OS sk. B): TC Kopř. –
TK Slavia Orlová C 3:6, body
Kopř.: J. Václavík, K. Babincová,
J. Václavík-M. Bartoň, bez bodu:

V. Jankovský, K. Dobiášová, M.
Bartoň, M. Mikunda, K. Do-
biášová-K. Babincová, V. Jankov-
ský-M. Mikunda; st. žactvo (OS
I. tř. sk. D): TC Kopř. – Tenis
Vsetín B 7:2, body Kopř.: K. Ba-
bincová, K. Freislerová, D. Kahá-
nek, J. Dadák, M. Bartoň-O. Hyv-
nar, K. Babincová-K. Freislerová,

D. Kahánek-J. Dadák, bez
bodu: M. Bartoň, O. Hyvnar; ml.
žactvo (OS I. tř. sk. C): TC Kopř.
– TK Kubáň Ostrava 3:6, body
Kopř.: K. Hankeová, Š. Ručka-N.
Kalus, L. Pantlíková-K. Hankeová,
bez bodu: Š. Ručka, N. Kalus,
V. Šmiřák, J. Valášek, L.
Pantlíková, V. Šmiřák-J. Valášek.

Klára Babincová (TC Kopřivnice) v třísetovém zápase s orlovskou hráčkou nakonec vybojovala
vítězství a přidala bod na konto družstva dorostu.                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Malý fotbal měl na
programu 5. turnaj

K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu
27. května pokračoval Oblastní přebor
v malém fotbale pátým turnajem, který
zamíchal pořadím pouze ve II. lize.
V čele jsou i po remíze 3:3 se Starou
Gardou Ďábelská Jelita, ale na druhé
místo se posunul po výhře 4:0 nad
Kamarádským Kyblíkem tým FC
Legion. Stará Garda naopak klesla na
čtvrtou příčku. Baník Štramberk remi-
zoval 1:1 s Perunem, posunul se však
ze čtvrtého na třetí příčku, protože má
lepší vzájemnou bilanci se Starou
Gardou, jež má také 7 bodů. V I. lize
zůstává pořadí beze změny. V čele je
mužstvo 1.FC Bari, druhý je o bod zpět
Bum Šankar, který porazil 3:0 FC
Špunty 97, a třetí místo okupuje Loko-
motiva Gangsters, jež 4:3 zvítězila nad
Safari Kopřivnice. První tři body si při-
psal celek FC Chaos, když vybojoval
výhru 4:3 nad RS Teamem. Z po-
sledního místa se však neodlepil, ač-
koliv má stejný počet bodů jako předpo-
slední tým Gunners Kopřivnice, v jeho
prospěch však hovoří vzájemný zápas.


